
 
 

 
 

 
 
 

 
CHIARIMENTI 

 
 
PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI CH IUSURA E 
SISTEMAZIONE FINALE DELLA DISCARICA PER RIFIUTI NON  PERICOLOSI 
DENOMINATA “MALGA MELAGON” SITA NEL COMUNE DI ASIAG O (VI) –  
CIG 723320124B 
 
 
QUESITO N. 1 
E’ possibile avvalersi della categoria OG12? 
 
RISPOSTA A QUESITO N. 1 
per quanto riguarda l’avvallimento si rinvia a quanto stabilito dall’art.89 del D. Lgs. 50/2016 e 
s.m.i., come richiamato nei documenti di gara. 
 
QUESITO N. 2 
Il sopralluogo è obbligatorio e quando può essere effettuato? 
 
RISPOSTA A QUESITO N. 2 
Il sopralluogo è obbligatorio, a pena di esclusione, e si rinvia a quanto espressamente disciplinato al 
paragrafo 4) del Disciplinare di gara. 
 
 
Schio, lì 24.10.2017 
       F.to Il Responsabile Unico del Procedimento 

 Ing. Gaetano Rodighiero 
 
 
 
 
 
 

F.to Servizio Affari Generali,  
       Gare e Appalti 
       Dott.ssa Silvia Dall’Alba 


